

ВОЛОГОДСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА

РЕШЕНИЕ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ВОЛОГОДСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ОТ 27 ДЕКАБРЯ 2001 ГОДА № 413 «ОБ ОРГАНИЗАЦИИ РАБОТЫ ПО СИСТЕМАТИЗАЦИИ АДРЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД ВОЛОГДА»»

Принято Вологодской городской Думой 28 февраля 2013 года

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании статьи 31 Устава муниципального образования «Город Вологода» Вологодская городская Дума РЕШИЛА:

- 1. Внести в Положение о порядке адресации объектов недвижимости, регистрации и учета адресов, ведении адресного плана и адресного реестра муниципального образования «Город Вологда», утвержденное решением Вологодской городской Думы от 27 декабря 2001 года № 413 (с последующими изменениями), следующие изменения:
- 1.1. В абзаце втором пункта 3.1 слово «рекомендуется» заменить словом «необходимо».
 - 1.2. В пункте 3.2:
- в абзаце третьем слова «возникновении необходимости присвоения» заменить словом «присвоении»;
- в абзаце четвертом слова «возникновении необходимости изменения» заменить словом «изменении».
 - 1.3. Абзацы второй-четвертый пункта 3.3 изложить в следующей редакции:

«По итогам рассмотрения представленных предложений, не связанных с увековечением выдающихся событий и имен граждан, орган Администрации города Вологды, уполномоченный на решение вопросов в сфере градостроительства (далее - уполномоченный орган), в 30-дневный срок со дня поступления предложения готовит проект постановления Администрации города Вологды о присвоении наименования вновь образуемому объекту уличной сети, проект решения Вологодской городской Думы о переименовании существующего объекта уличной сети или обеспечивает направление заявителю сообщения об отклонении предложения с указанием причин отказа.

По итогам рассмотрения представленных предложений, связанных с увековечением выдающихся событий и имен граждан, орган Администрации города Вологды, уполномоченный на решение вопросов по увековечению выдающихся событий и имен граждан, в 30-дневный срок со дня поступления предложения готовит проект постановления Администрации города Вологды об увековечении события или имени гражданина в форме присвоения наименования (переименования) объекту уличной сети (далее - постановление Администрации города Вологды об увековечении) или обеспечивает направление заявителю сообщения об отклонении предложения с указанием причин отказа.

В 30-дневный срок со дня принятия постановления Администрации города Вологды об увековечении уполномоченный орган готовит соответственно проект постановления Администрации города Вологды о присвоении наименования вновь образуемому объекту уличной сети либо проект решения Вологодской городской Думы о переименовании существующего объекта уличной сети.».

- 1.4. В абзаце пятом пункта 3.4 слова «подразделением по вопросам архитектуры и градостроительства» заменить словами «уполномоченным органом».
 - 1.5. Название раздела 4 изложить в следующей редакции:
 - «4. Порядок определения, присвоения, изменения и упразднения адресов объектов недвижимости».
 - 1.6. В пункте 4.1:
 - 1.6.1. Подпункт 4.1.1 изложить в следующей редакции:
- «4.1.1. Присвоение номеров объектам недвижимости, образующим непрерывный фронт застройки и расположенным на объектах уличной сети радиального направления, производится от центра города или села Молочное к периферии с нечетными номерами по левой стороне и с четными номерами по правой.

При невозможности применения метода, указанного в абзаце первом настоящего подпункта, присвоение номеров таким объектам производится с запада на восток с нечетными номерами по левой стороне и с четными по правой либо с севера на юг с нечетными номерами по левой стороне и с четными по правой.».

- 1.6.2. Подпункт 4.1.3 дополнить словами «(далее классификация объектов уличной сети).».
 - 1.6.3. В подпункте 4.1.4:
- в предложении первом слова «улице, на которую» заменить словами «объекту уличной сети, на который»;
- в предложении втором слова «улице, идущей» заменить словами «объекту уличной сети, идущему».
 - 1.6.4. В подпункте 4.1.5:
- в предложении втором слово «улицах» заменить словами «объектах уличной сети»;
- в предложении третьем слово «улице» заменить словами «данному объекту уличной сети».
 - 1.7. Пункт 4.2 изложить в следующей редакции:
 - «4.2. Определение и присвоение адресов объектам недвижимости
- 4.2.1. Определение адреса вновь строящемуся объекту недвижимости производится в соответствии с пунктом 4.1 настоящего Положения на стадии

строительства.

4.2.2. Присвоение адресов объектам недвижимости производится:

при вводе в эксплуатацию завершенных строительством объектов капитального строительства;

при присвоении адреса существующему объекту недвижимости, не имеющему зарегистрированного в установленном порядке адреса.

- 4.2.3. Адрес завершенному строительством объекту считается присвоенным, если информация о нем внесена в разрешение на ввод объекта в эксплуатацию.
- Адрес существующему объекту недвижимости, не имевшему установленном зарегистрированного В порядке адреса, присваивается города постановлением Администрации Вологды. Проект постановления Администрации города Вологды o присвоении адреса готовит орган на основании заявлений собственников уполномоченный объектов недвижимости в 30-дневный срок со дня поступления заявления.
- постановлений Администрации 4.2.5. Проекты города Вологды об изменении адресов существующих объектов недвижимости готовит орган на основании уполномоченный заявлений собственников объектов недвижимости в 30-дневный срок со дня поступления заявления.

Изменение адресов объектов недвижимости производится в случаях:

- 1) наличия в адресном реестре муниципального образования «Город Вологда» одинаковых адресов нескольких объектов недвижимости;
- 2) наличия в адресном реестре муниципального образования «Город Вологда» объектов недвижимости, номера которых не отвечают требованиям пункта 2.5 настоящего Положения;
 - 3) изменения наименований объектов уличной сети.

В первом и втором случаях уполномоченный орган в соответствии с подпунктом 4.1.1 пункта 4.1 настоящего Положения готовит обоснование изменения адреса одного из объектов недвижимости и направляет его собственнику объекта с предложением направить в Администрацию города Вологды соответствующее заявление об изменении адреса. Проект постановления Администрации города Вологды готовит уполномоченный орган на основании письменного заявления собственника объекта недвижимости об изменении его адреса в 30-дневный срок со дня поступления заявления.

В третьем случае проекты постановлений Администрации города Вологды об изменении адресов объектов недвижимости готовит уполномоченный орган на основании решения Вологодской городской Думы о переименовании объекта уличной сети.

4.2.6. Упразднение адресов объектов недвижимости осуществляется в случае полного разрушения объектов, установленного при обследовании.

Проекты постановлений Администрации города Вологды об упразднении орган на адресов готовит уполномоченный основании соответствующей Администрации письменной информации органа города уполномоченного на решение вопросов в сфере управления муниципальным имуществом, или собственника объекта недвижимости, проверенного работником уполномоченного органа с выездом на место и зафиксированного им в акте обследования упраздненного объекта недвижимости.».

- 1.8. Раздел 5 изложить в следующей редакции:
 - «5. Порядок регистрации и учета наименований объектов

уличной сети и адресов объектов недвижимости. Ведение адресного плана и адресного реестра муниципального образования «Город Вологда»

- 5.1. Регистрации подлежат все наименования объектов уличной сети и адреса объектов недвижимости на территории муниципального образования «Город Вологда», определенные, присвоенные, измененные и упраздненные на основании соответствующих решений Вологодской городской Думы, постановлений Главы города Вологды, постановлений Администрации города Вологды, внесенные в разрешения на ввод объектов в эксплуатацию. Регистрации подлежат также адреса объектов недвижимости, указанные в документах о регистрации прав на объекты недвижимости и не противоречащие структуре адресного плана города.
- 5.2. Регистрация наименований объекта уличной сети или адреса объекта недвижимости, а также их изменение или упразднение осуществляются уполномоченным органом в недельный срок со дня принятия соответствующего постановления Администрации города Вологды, выдачи разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, составления акта обследования упраздненного объекта недвижимости или предоставления документа о регистрации права на объект недвижимости, содержащего не противоречащий структуре адресного плана города адрес.

Регистрация состоит в занесении (изменении, исключении) записи, уличной наименование объекта сети или адрес объекта недвижимости, в адресный реестр (из адресного реестра) муниципального образования «Город Вологда» и изображении (изменении, удалении) данного объекта на соответствующих информационных слоях адресного плана «улицы муниципального образования «Город Вологда»», «адресный план», «строящиеся объекты», «снесенные дома» электронной карты муниципального образования «Город Вологда» с указанием основания совершения и даты записи.

- 5.3. По запросу физического или юридического лица, органа государственной власти, органа местного самоуправления уполномоченный орган, осуществляющий ведение адресного плана и адресного реестра, выдает в 30-дневный срок со дня поступления запроса подписанные руководителем данного органа справки:
- о регистрации адреса(ов) существующего(их) объекта(ов) недвижимости в адресном плане и в адресном реестре муниципального образования «Город Вологда» (далее справка о регистрации адреса);
- об определении адреса(ов) строящемуся(имся) объекту(ам) недвижимости (далее справка об определении адреса).
- 5.4. Справка о регистрации адреса, справка об определении адреса наряду с документами о присвоении адреса (разрешение на ввод объекта в эксплуатацию, решение Вологодской городской Думы, постановление Главы города Вологды, постановление Администрации города Вологды о присвоении адреса) являются основанием для заполнения адресной части документов органов технической инвентаризации, документов о регистрации прав на объект недвижимости, оформления сделок с ним и иных документов, содержащих адресную информацию.
- 5.5. Уполномоченный орган выполняет функцию учета всех наименований объектов уличной сети и адресов объектов недвижимости на территории муниципального образования «Город Вологда» посредством постоянного ведения

адресного плана и адресного реестра муниципального образования «Город Вологда», посредством занесения соответствующей информации в компьютерные базы данных в порядке и в сроки, установленные настоящим Положением.».

- 1.9. Приложение № 1 исключить.
- 2. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Вологодские новости», размещению на официальных сайтах Вологодской городской Думы и Администрации города Вологды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава города Вологды

Е.Б. Шулепов

г. Вологда 04 марта 2013 года № 1527